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Til medlemmer og beboere i 
Sdr. Nyrup Grundejerforenings område

Gode venner

Som det i sommerens løb har fremgået af debat og artikler i Kalundborg Folkeblad er kommunen tilsyneladende nået ret langt i dens planlægning af hvad der skal ske med Kystvejen og Klintedalsvej.

Det er grundejerforeningens opfattelse at Kystvejen og Klintedalsvej ikke er dimensioneret til den trafik, der er nu. Der er både for meget, for tung og for hurtig trafik til de nuværende vejforhold. Og problemet synes at udvikle sig i mere og mere negativ grad. Endelig kan det konstateres at Klintedalsvej er i en mindre god forfatning. Den lider voldsomt under ikke at være vedligeholdt i gennem længere tid. 

I slutningen af 2004 udarbejdede teknisk forvaltning et notat til teknik og miljøudvalget som indeholdt fire løsningsforslag. Det ene af disse løsningsforslag – lukning af Kystvejen ved Nældedalsvej og etablering af rundkørsel – har kommunen ifølge Kalundborg folkeblad arbejdet videre med. Og det er tilsyneladende også den model som formanden for teknisk udvalg selv foretrækker..
Kalundborg kommune - ved formanden for kommunens teknik og miljøudvalg, Valdemar Christensen – har holdt et borgermøde om områdets vejforhold. Her kom der nogle løsningsforslag frem.  Valdemar Christensen gav på mødet tilsagn til, at der nu skal være en proces, således, at vi får den bedst mulige løsning på vejforholdene. Derfor er det vigtigt, at vi i området diskuterer og når frem til vores forslag til den bedst mulige løsning. Det naturlige er, at det sker i områdets grundejerforening: Så bliv medlem.

60 % af beboerne er medlem af grundejerforeningen. Men vi ser gerne at vi bliver flere. Jo flere medlemmer, desto større er vores styrke i den aktuelle situation. Det vil derfor være muligt at melde sig helt frem til den ekstraordinære generalforsamling begynder. Vi åbner dørene for indmeldelse kl. 18.30. Man kan også indmelde sig før ved henvendelse til sekretæren/kasserer Marianne Jæger. 

Vil I vide mere om grundejerforeningen kan i klikke ind på vores hjemmeside. Adressen er www.tegneseriemuseet.dk/nyrup.index

Den ekstraordinære generalforsamling holdes torsdag den 15. september kl. 19.00 i Kystparkens mødelokale. 
Der kan blive tale om to ekstraordinære generalforsamlinger samme aften. Når bestyrelsen lægger op til 2 ekstraordinære generalforsamlinger, er det for at sikre, at vedtægterne overholdes. De siger nemlig at der såfremt der ikke er det nødvendige antal fremmødte, at der så skal holdes en ny ekstraordinær generalforsamling. Det synes lidt at indkalde til en ny ekstraordinær generalforsamling for at få de nye vedtægter godkendt. 

De vedtægtsændringer der lægges op er beskedne, men nødvendige. De nuværende vedtægter er fra 1970. Vedlagt følger forslag til nye vedtægter. De nuværende står i venstre side og forslag til nye i højre side af arket. 

Kl. 19.00 

Dagsorden ekstraordinær generalforsamling:

1. Valg af dirigent

2. Redegørelse fra bestyrelsen – herunder hvordan kommer vi videre med vejforholdene. Skal vi indhente et juridisk responsum om vores rettigheder vedr. Kystvejen fra Bakkedalsvej og Klintedalsvej?

3. Valg af bestyrelse og suppleanter. Alle modtager genvalg

4. Godkendelse af nye vedtægter

Kl. 20.30  Dagsorden ny ekstraordinær generalforsamling:

1. Valg af dirigent

2. Redegørelse fra bestyrelsen

3. Godkendelse af vedtægter

Ca. kl. 21.00 Tak for i aften

Med venlig hilsen

Willy Stig Andersen

Formand for grundejerforeningen

Kystvejen 134

59 51 18 59

e-mail wst@lo.dk
